



Ульяновец отправится в колонию за причинение смерти отцу



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 57-летнему местному жителю Владимиру Круглову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть).

Следствием и судом установлено, что в период с 8 по 10 марта 2017 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из домов по улице Самарской в Засвияжском районе города Ульяновска, нанес многочисленные удары руками по голове и телу своему парализованному отцу. От полученных повреждений престарелый 79-летний мужчина скончался на месте происшествия 10 марта 2017 года.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Приговором суда Круглову назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строго го режима.

13 Марта 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1209303>